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ОСТАННІ НОВИНИ

Зливав таємниці ГТС та шпигував за командними
пунктами: історія вербування, викриття і
покарання офіцера СБУ Дмитра Козюри

Суд виніс вирок колишньому керівнику Штабу Антитерористичного центру Служби
безпеки України Дмитру Козюрі, котрий із 2018 року працював на ФСБ РФ. Зрадник
отримав найсуворіше покарання – довічне позбавлення волі.

Про відповідне рішення Шевченківського райсуду міста Києва проінформувала
СБУ. Представники відомства на офіційному сайті нагадали, що фігуранта
затримали в лютому 2025-го під час безпрецедентної спецоперації з кодовою
назвою "Щур".

Як росіяни завербували топпосадовця Служби безпеки України

Полковник, кадровий офіцер СБУ, мав доступ до державної таємниці й відповідав
за координацію боротьби з тероризмом, розповів у Telegram генеральний
прокурор України Руслан Кравченко.

Козюра був завербований у березні 2018 року у Відні (Австрія). За російські гроші
він пообіцяв збирати й передавати спецслужбам держави-агресора оборонні
відомості (зокрема ті, що є держтаємницею).

Читайте по темі: Історичний зсув у Вашингтоні: Макрон заявив, що США зафіксували
свій статус союзника України в офіційному тексті

"З того часу він був на постійному зв’язку зі своїми російськими кураторами. Для
конспірації на зв’язок із представниками російських спецслужб виходив через
посередника. Шифрограми підписував особисто", – повідомив Кравченко.

У СБУ уточнили, що Козюра тривалий час був "законсервований", але наприкінці
грудня 2024 року куратори з РФ поновили з ним контакти й визначили агентурні
завдання. В обов’язки агента входило:

шпигування за командними пунктами Служби безпеки;

передача даних щодо атак по бізнес центрах, місцях дислокації підрозділів
СБУ, інших об’єктах у Києві, кількості поранених військових і цивільних;

передача даних військових частин, службових документів, аналітичних
матеріалів, документів із грифом "таємно" щодо об’єктів критичної
інфраструктури (зокрема газотранспортної системи) тощо.

У СБУ викрили зрадника й через нього зливали ворогу помилкову інформацію

"У процесі багатоетапного документування злочинів "щура" СБУ використала його
у контррозвідувальній грі: через зрадника Служба безпеки насичувала р*шистів
великим масивом дезінформації", – повідомили у відомстві.

Для цього співробітники української спецслужби цілодобово контролювали кожен
крок агента від початку його шпигунської активності.

Встановлено, що для зв’язку з ворогом Козюра користувався конспіративною
квартирою в Києві, де мав окремий мобільний телефон і Wi‑Fi роутер. Саме там він
отримував нові завдання та відправляв свої звіти противнику.

Під час обшуків за місцями перебування зрадника виявлено технічні засоби
комунікації та інші речдоки його співпраці з ФСБ.

Канал прихованого зв’язку зрадника зі спецслужбою РФ був організований через
зв’язкового – колишнього нардепа від забороненої "Партії регіонів", який
перебрався до Росії. Також Служба безпеки України ідентифікувала особу й
задокументувала злочини куратора агентурної мережі ФСБ – Юрія Шаталова.

Суд довів провину Дмитра Козюри

Шевченківський райсуд міста Києва визнав чоловіка винним за ч. 2 ст. 111 та ч. 1
ст. 263 ККУ (державна зрада, вчинена в умовах воєнного стану, а також незаконне
поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами).

"Сьогодні (25 червня 2026 року. – Ред.) йому оголошено вирок – довічне
позбавлення волі. Той, хто носив українські погони й почав працювати на ФСБ,
стає ворогом України. Для таких лише найсуворіше покарання", – написав очільник
ОГПУ Кравченко.

Читайте по темі: Трамп ухвалить рішення про винятки із санкцій проти нафти РФ
залежно від світових цін, — Рубіо
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